Grandeurs eKs)

Devoir pour le 2 juin 2020

L'aire des polygones réguliers : exercices

Calcule le périmétre et I'aire des polygones réguliers suivants.

1. Nom : octogone régulier 2.Nom : pentagone régulier | 3. Nom : hexagone régulier

Z\

S
coté=7,2m o
apothéme = 8,6 m coété = 6,7 cm cote =‘3,9 cm
apothéme = 4,6 cm apothéme = 4,3 cm
Périmétre=72mx8=57,6m

Périmeétre = 6,7 cmx 5 = Périmetre = 3,9 cm x 6 =

Aire = 33,5cm N 23,4 cm
57,6mx86m_ 4740, 2 |Are= res
2 335emx4,6cm _ o 0c o 23,4 cm2>< 43cm _ 50,31 cm?
2 r
4. Nom : ennéagone régulier | 5.Nom : décagone régulier 6. Nom : heptagone régulier

coté =3,3cm
apothéme = 5,1 cm

c6té = 8 mm
apothéme = 8,3 mm

cotée=2,4m

apotheme = 3,2 m

Périmétre =3,3 cm x 10
=33cm

Périmétre=24mx9=21,6m Périmétre =8 mmx 7 =

56 mm
Aire = Aire = Aire =
21,6 mX32mM _ /¢y 33emX351¢M _g/415cm? | 56 mm x 8,3 mm
= y m 2
2 2
=232,4 mm?
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7

7. Nom : hexagone régulier 8. Nom : dodécagone régulier

00—

coté =6,5m coté =65dm coté =5,3m
apothéme = 560 cm apothén,we ~ 180 em apothéme = 63 dm
Périmetre =6,5mx 6 =39m | Périmetre = 65 dm x 12 = Périmetre =53 mx 8 =

78 dm 42,4 m
Aire = Aire = Aire =
39mx5,6m=10912m2 78 dm x 18 dm 42'4mX6’3m=133,56m2

2 2 2
=702 dm?
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